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DENKLEM GOZME - Ii

1.

4’1‘

B{x — 2) = 2(3x +5)

denkleminin géziim kilmesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A) @ B) {2} E)R

CiEr D)5

dx=-3x—-2)=(Bx+1)-5x-1)

denkleminin géziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) & B) {3} C) {4} D) {5} E)R
a, b, ¢ =ifirdan farkh birer pozitif sayidir.
a.b=4dc

b.c=%a

olduguna gére, b kagtir?

Al d B} 5 cC)6 D)7 E)} B
¥, y, z birer dogal sayidir,

Xx+ty=13

y+z=17

X+z=26

olduguna gtre, x + y + z toplami kagtir?

A 2T B} 28 C) 29 o) 30 E) 31
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DENKLEM GOZME
% ve y birer dofal sayidir.
x2-y2=23
olduguna gbre, x kaghr?
Ay12 B)13 C)14 Dy15 E) 18

(Bx-y-9R +(x+y -T2 =0
oldufjuna gore, 2x — 3y farks kagtir?

A) =2 B) -1 c)o D)1 E)2

a=b+3c-3x
b=c+3a-5x
c=a+3b-Tx

oldufjuna gére, a + b + ¢ toplam agagidakilerden
hangisine esittir?

A) =5x B) -3x C)x D) 3x E) S5x
8.x2.y=3
16 .x.y3=27
oldufuna gbre, y kactir?
1 3 2 4
A) 3 B} 3 C)3 D)3 E)2
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olduguna goére, x kaghr?

2 1 1 2
r'-".}—; BJ—? ci1 DJ? E};
10. 3x-2y=4
dx -3y =7
denklemini saglayan (x, y) ikilisi asagidakilerden
hangisidir?
A)(-5,2) B) (-5, -2) C) (5, 2)
D) (2, -5) E) (-2, -5)
11. 15 335 3 =0
olduguna gore, x kagtir?
A =1 B)O Ch1 D)2 E)3
TR o AR 5
1 " oy—z oldugjuna gére,
z nin x ve y tiriinden degeri asagidakilerden hangi-
sidir?
2y + 3 2xy - 3x 2xy - 3x
i Sy+x B) Sy+x Sy -x
Sy +x Sy -x
0 2uy + 3 E) 2yy - 3x
Cevap Anahtar: 1-A 2- 3-C 4B &5A B8 7-E 8B 8D

13.

14.

15.

16.

10-E

2 5
. ule =
a+l T=b

1 5

I T——
a+l b-T7

4

denklem sistemini saglayan a degeri kagtir?

1 2

A-3 B-3 0O D) 1 E)2
X 1
X+y 9
2yz _1
y+Z 4
Sz 1
X+z 3

" N 1.1.1
olduguna gdre, —+—+ — toplam kaghir?

X y z

AT B) 8 C) 8 D) 10 E) 11
o M7 -1

J5+1

T +1

= oldujuna gbre,

V5 -1 S

a nin b tirinden dederi asagidakilerden hangisi-
dir?

(3x=Sy=1)a+(7Tx=1y=-5b=0

denklemi her a ve b deferi igin saglandifina gdre,

% kagtir?
AT B) 6 C)5 D)4 E)3
1-0 12-A 13-B 14-E 15-C 164



